NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA OABUTATENIA U KNN 333.8014.1
roa | OBbEM | T
MAPKA -+ MOAEMb 1 gpnycka ¢ gsaraTEns o MTKIM o mppgopa
Honggi | Ho 2023- | 2.5 L AKIn | 3ARHWIA
BTtynka 6MM
Brynka 35Mm

3awunTa

aBuratens
3awwmTa KMr

BTynka 10MM

& =
@& -
L]
. LWanba 8 LLlainba 8
LLaviba 6 LWaii6a 6 LLlarba 6
Bbont M6x25 BonT M6x25 Bont M6x50

MHCTpyKuMA No ycTaHoBKe: CocTtaB usgenus:

1. BblkpyTuTb WraTtHble 6onThl B no3nuusx (A,B5,B,IN), CHATb WTaTHbIA NbinbHKUK K. HaumeHoBaHue Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKU
2. BkpyTutb 60nTbl M6x25 ¢ waibamu 6 u waibamm 8 B oTBEPCTUSA B NO3nLMsX (A)

Ha 2-3 obopora. BonT M6x25 6 wT 9.8 Hm
3. YctaHoBuUTb 3awwmuty KMM: OTKpbITIMY Na3amu 3aBECTU HA YCTaHOBMEHHble 6oNTbI BonT M6x50 2 WwT 9.8 Hm

B nosuumsx (A), 3agHioto yacTb 3akpenuTb 6ontammn M6x25 ¢ wanbamm 6 yepes
BTYnkn 10mMm B nosuumsix (b).

1
1
1
1
1
1
1
i
1
Brynka 6mMM | 2 WT
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Brynka 10mMm 2wt
4. YcTtaHoBUTb 3alwmTy Asuratens: OTKPbITbIMU NasaMu 3aBeCTU Ha YCTaHOBMEHHblE 6oNTbI Brynka 35MMm 2wt
B noauumsix (A), MNMepegHtoto vacTb 3akpenuTb 6ontamm M6x50 ¢ warbamu 6 1 wanbamu

3awmTa gBuratens 1wr
8 yepes BTYNkM 35MM B no3uumsax (B), cpeaHtoto YacTb 3akpenutb 6ontamm M6x25 3 KMn 1w

¢ waibamm 6 n waibamu 8 Yepes BTynkn 6Mm B noauumsx (I). amrIJTa“ 8
5. 3aTAHyTb BCe Pe3bBOBbIE COBAMHEHNS C HEOBXOAMMBIM YCUNEM. aiiba 6 wr
Vicronb3oBaHne MHEeBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. LariGa 8 6wt

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


	Страница 1

